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ХРАПКІНА В. В.

Монографія «Цифрова трансформація промис-
лового менеджменту у контексті викликів, мож-
ливостей та змін» під редакцією докторів наук 
В. Г. Воронкової та Н. Г. Метеленко є важливим 
внеском у дослідження цифрової трансформації 
в сфері промислового менеджменту. Це видання, 
яке, без сумніву, приверне увагу науковців, сту-
дентів, а також практиків у галузі промисловості 
та бізнесу. Автори в монографії детально аналізу-
ють сучасні тенденції цифровізації промислових 
процесів, що є важливим для розуміння викликів 
та можливостей, які з’являються в умовах глоба-
лізації та індустріальної революції 4.0. 

Проблеми, описані у роботі, стосуються як тео-
ретичних аспектів цифрової трансформації, так 
і практичних методів впровадження інноваційних 
технологій у виробничі процеси. Особливу увагу 
автори приділяють аналізу соціальних та еконо-
мічних змін, які супроводжують цифрові пере-
творення, а також їхньому впливу на ефектив-
ність управління на підприємствах. Монографія 
охоплює широкий спектр проблем, починаючи 
від змін у підходах до управління ресурсами, до 
значення використання великих даних і штучного 
інтелекту для прийняття стратегічних рішень 
у промисловості. 

Монографія поєднує теоретичні основи, мето-
дологічний інструментарій та практичний досвід 
у галузі трансформації промислового менедж-
менту. Вона складається із 592 сторінок і систе-
матизує найновіші напрацювання, а також надає 
вичерпний аналіз можливостей і викликів цифро-
візації у промисловому секторі.

Монографія структурована у 10 логічно 
пов’язаних розділів, кожен з яких відповідає 
на ключові питання цифрової трансформації, 
підготовлена високопрофесійним колективом 

Інженерного навчально-наукового інституту ім. 
Ю.М.Потебі ЗНУ разом зі здобувачами вищої 
освіти PhD з спеціальності «Менеджмент» 
та включає 10 розділів:

РОЗДІЛ 1.
Теоретико-методологічні виміри цифрової 

трансформації промислового менеджменту в умо-
вах викликів, можливостей та змін 

(д.ф.н., проф. Воронкова В. Г., здобувач PhD 
Гриша С.О., здобувач PhD Крупа А.А. здобувач 
PhD Слюсарь М.Ю, здобувач Безверхий І.А.) 

РОЗДІЛ 2.
Іінноваційні вектори цифрової трансформа-

ції промислового менеджменту в епоху інтернет 
та штучного інтелекту 

(д.ф.н., проф. Нікітенко В. О., здобувач 
PhD  Грамчук М. О., здобувач PhD Архіпов В.О.,  
здобувач PhD Бобраков В.С. здобувач PhD  
Іванов І.І.)

РОЗДІЛ 3. 
Міжнародний досвід цифрової трансформації 

для промислового менеджменту
(к.політ.н., доц. Сергієнко Т. І., к.е.н., доц. 

Крайнік О. М.)
РОЗДІЛ 4 
Система менеджменту якості на промисло-

вому підприємстві
(к. політ.н., доц., Венгер О.М., д.наук держ. 

управління, проф. Ажажа М.А.)
РОЗДІЛ 5
Ідентифікація фінансово-економічних ризиків 

та цифрова трансформація повоєнного віднов-
лення промислових підприємств Запорізького 
регіону

(д.е.н., проф. Метеленко Н.Г., д.е.н., проф. 
Глущевський В.В., д.е.н., проф. Клопов І.О.,  
д.е.н., проф. Дятлова Ю.В., к.е.н., доц.  



241

ISSN 2708-0404 (Online), ISSN 2708-0390 (Print). Humanities Studies. 2024. Випуск 21 (98)

Рецензія на монографію «Цифрова трансформація промислового менеджменту у контексті викликів,...

Оглобліна В.О., здобувач PhD Нетяга Андрій, здо-
бувач PhD Нетяга Антон) 

РОЗДІЛ 6
Ппромислова політика фінансового забезпе-

чення розвитку підприємств в контексті антикри-
зового управління

(д.е.н., проф. Метеленко Н.Г., д.е.н., проф. 
Паршин Ю.І., к.е.н., доц. Сіліна І.В., здобувач 
PhD Шарапов В.С., здобувач PhD Сумма В.С., 

здобувач PhD Плиска О.В., здобувач PhD 
Олєніченко В.П.) 

РОЗДІЛ 7
Стратегічні механізми повоєнного віднов-

лення промисловості україни в контексті націо-
нальної безпеки

(д.е.н., проф. Метеленко Н.Г., д.е.н., проф. 
Шапуров О.О., к.е.н., доц. Попова А.О., здобувач 
PhD Храпкін О.М., здобувач PhD Плиска В.В., 
здобувач PhD Ардикуце І.О.)

РОЗДІЛ 8 
Роль цифрової трансформації у вдоско-

наленні систем обліку та контролю: виклики 
та можливості 

(д.е.н., проф. Меліхова Т. О., асистент Меліхов 
Є. В.)

РОЗДІЛ 9
Інтеграція цифрових технологій у систему без-

пеки: адаптація до нових викликів і можливостей 
(д.ф.н., проф. Воронкова В.Г., д.е.н.,проф. 

Метеленко Н.Г., д.н.держ. управ., проф. Ажажа 
М.А, д.п.н., проф. Арабаджиєв Д.Ю, д.ф.н., проф. 
Нікітенко В.О., здобувач PhD» Дашков А.О., 
к.п.н., доц. Венгер О.М.,.к.н. держ.управ., доц. 
Фурсін О.О., к. фарм.н., доц. Шарапова Т.А., здо-
бувач PhD Цикін Д,С.) 

РОЗДІЛ 10. Цифрова трансформація термока-
талітичного очищення вентиляційних газів кок-
сохімічного виробництва у контексті викликів 
та змін

(к. т. н., доц. Румянцев В.Р., к. фарм. н., доц. 
Шарапова Т.А., завідувач навчальних лабораторій 
ІННІ ЗНУ Сайкова Т.Ю).

Концептуальна парадигма дослідження свід-
чить про її глибокий аналіз, структуризацію 
проблем дослідження, врахування сучасного 
контенту цифрового суспільства та цифрової 
економіки.

У колективній монографії «Цифрова транс-
формація промислового менеджменту у контексті 
викликів, можливостей та змін» комплексно дослі-
джено теоретико-методологічні, теоретико-концеп-
туальні та прикладні аспекти цифрової трансфор-

мації промислового підприємства, що розвивається 
під впливом Четвертої промислової революції. 
Велику увагу приділено вивченню міжнародного 
досвіду цифровізації промислового менеджменту, 
адаптації традиційних процесів управління до 
вимог цифрової економіки в промисловому секторі. 

Обгрунтовано цифровізацію економіко-еколо-
гічних ризиків повоєнного відновлення промис-
ловості, фінансового забезпечення відновлення 
підприємств стратегічних галузей промисловості 
в контексті національної безпеки Запорізького 
регіону. Досліджено можливості, які трансфор-
мація відкриває для підвищення ефективності 
виробництва, оптимізації процесів управління, 
збільшення конкурентоспроможності підпри-
ємств. Зміни, що відбуваються у промисловому 
менеджменті в контексті цифрової трансформації, 
вимагають глибокого розуміння нових техноло-
гій, стратегій впровадження та вміння ефективно 
адаптуватися до швидко плинного середовища. 

Одним з головних досягнень цієї роботи є інте-
грація міждисциплінарних підходів, що дозволяє 
побачити цифрову трансформацію як частину 
більшого процесу змін у глобальній економіці. 
Висвітлені в монографії методи та стратегії циф-
ровізації дозволяють формулювати рекомендації 
для бізнесу, орієнтуючись на конкретні потреби 
та реалії сучасних підприємств. Рецензована 
монографія є актуальним та змістовним науковим 
дослідженням, присвяченим аналізу процесів 
цифрової трансформації промислового менедж-
менту. У сучасних умовах глобальних викликів, 
технологічного розвитку та потреби адаптації 
промислових підприємств до цифрової еконо-
міки, дана робота набуває особливого значення.

Детально розглядаються основні концепції, 
пов’язані з цифровізацією промислового менедж-
менту, а також філософські та економічні підходи 
до управління змінами. Аналіз сучасних викликів: 
окреслюються глобальні тенденції та бар’єри, які 
стоять перед промисловими підприємствами на 
шляху до цифрової трансформації. Інструменти 
цифровізації та практики їх впровадження упро-
ваджені у конкретні технологічні рішення, інно-
вації у менеджменті та методи їх адаптації на 
підприємствах різних масштабів. Значна увага 
приділена аналізу успішних кейсів впровадження 
цифрових інструментів у промисловості та оцінці 
перспектив цифрової економіки.

Монографія «Цифрова трансформація про-
мислового менеджменту у контексті викликів, 
можливостей та змін» має значне практичне зна-



242

Філософія

© Храпкіна В. В., 2024

чення як для науковців, так і для фахівців-практи-
ків у галузі управління та промисловості.У моно-
графії детально описуються сучасні інструменти 
цифрової трансформації, такі як: системи автома-
тизованого управління виробничими процесами 
(ERP, CRM); аналітика великих даних (Big Data) 
для прийняття обґрунтованих управлінських 
рішень; хмарні технології для оптимізації ресур-
сів; інтернет речей (IoT) для контролю та моніто-
рингу виробництва в реальному часі. 

Вказані рішення можуть бути безпосеред-
ньо застосовані на підприємствах для оптиміза-
ції витрат, підвищення продуктивності та якості 
продукції.У монографії акцентується увага на мож-
ливих ризиках цифровізації, таких як: фінансова 
недоступність технологій, опір змінам серед персо-
налу, проблеми кібербезпеки. Автори пропонують 
практичні рішення для їх мінімізації, включаючи: 
інвестиційне планування та пошук фінансування 
для цифрових проєктів; hозробку стратегій зміни 
корпоративної культури; впровадження систем 
кіберзахисту на підприємствах. Монографія надає 
керівникам підприємств інструменти для адапта-
ції до четвертої промислової революції (Industry 
4.0), що передбачає цифрову інтеграцію всіх ланок 
управління: виробництва, логістики, постачання, 
збуту та обслуговування клієнтів.

Рецензована робота відзначається комплек-
сністю підходу до дослідження проблем цифрової 
трансформації, а також її практичною спрямова-
ністю. Автори монографії не лише розглядають 
виклики, а й демонструють можливості для опти-
мізації управлінських процесів через цифрові 
інструменти. Особливу увагу слід звернути на: 
грунтовність теоретичної бази дослідження; акту-
альність висвітлених викликів та їх взаємозв’язок 
з глобальними процесами; конкретні рекомендації 
для фахівців у галузі промислового менеджменту.

Монографія «Цифрова трансформація про-
мислового менеджменту у контексті викликів, 
можливостей та змін» є значущим внеском у роз-
виток науки та практики у сфері управління про-
мисловими підприємствами. Вона буде корисною 
як для науковців, так і для практиків, що займа-
ються питаннями цифрової трансформації.

Підсумовуючи, монографія «Цифрова транс-
формація промислового менеджменту у контексті 
викликів, можливостей та змін» є надзвичайно 
корисним науковим джерелом, яке поєднує теоре-
тичний та практичний аналіз актуальних тенден-
цій. Вона стане дорожньою картою для дослідни-
ків, що цікавляться цифровими перетвореннями 
у промисловості, а також для фахівців, які працю-
ють у сфері управління та бізнесу. 

Видання орієнтоване на студентів вищих 
навчальних закладів економічного та управ-
лінського спрямування, науковців та практиків 
у всіх сферах промислового виробництва, керів-
ників промислових підприємств вищої і серед-
ньої ланки України та Запорізького регіону, для 
широкого використання у навчальному процесі, 
а також для менеджерів і керівників промислових 
підприємств.

Таким чином, практичне значення монографії 
полягає у створенні науково обґрунтованих під-
ходів до цифрової трансформації промислового 
менеджменту, які можуть бути ефективно вико-
ристані як великими підприємствами, так і серед-
нім та малим бізнесом. 

Робота стане цінним керівництвом для керів-
ників, аналітиків, інженерів та інших фахівців, 
що займаються впровадженням інновацій у про-
мисловому секторі. Монографія є фундаменталь-
ним дослідженням, що відкриває нові можливості 
для розвитку промислових підприємств в умовах 
глобальної цифровізації.
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